Ville de Montréal
Analyste en droit
Numéro de l'offre d’emploi :         AJU-20-VPERM-720980-1
Organisation : 
Service des affaires juridiques / Direction des affaires civiles / Division du litige contractuel
Lieu de travail : 
775, rue Gosford (Cour municipale)
Horaire flexible en vigueur :
70 heures par deux semaines (jours ouvrables : du lundi au vendredi)
Période d'inscription jusqu'au 28 avril prochain sur le site internet de la Ville de Montréal                                                               à partir de votre dossier de postulation en ligne : https://simenligne.ville.montreal.qc.ca:443/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=IRC_VIS_VAC_DISPLAY&p_svid=175015&p_spid=6626439
COVID-19

Compte tenu du contexte exceptionnel que nous vivons en ce moment, des mesures ont été mises en place afin de prévenir la propagation de la COVID-19. Notamment, s'il y a lieu, les entrevues se feront par vidéoconférence ou par téléphone.

Le Service des affaires juridiques a pour mandat d'offrir des services-conseils en matière juridique ainsi que des services de négociation et de rédaction de contrats, de règlements et de procédures pour le compte des autorités administratives et politiques de la Ville et des arrondissements.

Nous sommes à la recherche d’un analyste, pour la division du litige contractuel.

Vos défis

Vous fournissez votre expertise et votre soutien aux avocats de la division du litige contractuel. À cette fin, vous effectuez des enquêtes, des recherches, des analyses de documents, vous préparez des tableaux de compilation de données et des chronologies des événements.

Vos principales responsabilités 
· Sous la responsabilité et supervision du chef de division et des avocats de la division du litige contractuel, vos principales responsabilités sont :

· effectuer la collecte documentaire auprès des services et arrondissements afin d'aider l'avocat dans la préparation des procédures en défense ou en demande et effectuer le suivi de ces demandes ;

· effectuer des recherches, des enquêtes et analyser les faits à l'origine des dossiers ;

· préparer des chronologies d'événements et/ou tableaux résumés des éléments pertinents à partir de la documentation reçue ;

· contacter les témoins, aider à la préparation des interrogatoires et effectuer la collecte des engagements suite aux interrogatoires ;

· assister l'avocat lors de la préparation des procès ;

· être présent et assister l'avocat à la Cour ou lors d'interrogatoires hors Cour, au besoin ;

· effectuer de la recherche et de l'analyse législative, jurisprudentielle et doctrinale dans le cadre de la préparation d'un dossier ou pour information.
Scolarité
Détenir un diplôme d’études collégiales (DEC) en technique juridique.
Expérience
Posséder deux (2) années d'expérience pertinente en litige civil.
Note additionnelle 
La connaissance du logiciel Excel est souhaitable à l’exécution des tâches reliées à ce poste.
